
 

 

 

 

 

 
 

 نمره به عدد:                نمره به حروف:           نمره تجدید نظر به عدد:             نمره به حروف:          
 محل مهر و امضاء مدیر

 نام دبیر:                      تاریخ و امضاء: نام دبیر:                                    تاریخ و امضاء:

ف
ردی

 

بارم                                                                                                  سؤالات           
 

1 

 .جاهای خالی را با عبارت های مناسب پُر کنید 

Xمعادله ی  -الف
X

21  دارای .............................ریشه است 4

,جمله ی اول دنباله ی  02مجموع -ب , , ...2 9  برابر است با................................ 16

 برحسب رادیان برابر است با...................................... 12اندازه ی زاویه ی  -ج

(x)اگر  -د xf 2 fگاه باشد آن 1 2  برابر است با............................... 1
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 .با توجه به شکل سهمی داده شده، معادله ی سهمی را بنویسید. 
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A,اگر  1 xرأس یک مربع و معادله ی یک ضلع مربع  2 y2  باشد. مساحت این مربع چقدر است؟  3
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)اگر  , )A 3 )و  1 , )B 1  ها را بدست آورید.  Xبا محور  ABمفروض باشد نقطه ی برخورد عمود منصف  5
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x)نمودار تابع  )=x xf 1,را در بازه ی  1  .رسم کنید.  2
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 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 نام پدر: ...........................................

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 3 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 

 سال تحصيلی  دومنوبت آزمون ترم 

 حساباننام درس: 

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 10مدت امتحان : 
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,اگر , , , , ,f 11 7 2 4 3 5 2 ,و5 , , , , ,g 2 11 4 2 6 3 3 را  gofو  fogمفروض باشند موارد  2

 بدست آورید؟ 
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x)به کمک رسم نمودار، وارون پذیری تابع  )= xf 2  را نشان داده سپس ضابطه ی تابع وارون را بدست آورید؟  3
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 نمودار تابع زیر را رسم کنید. 
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 را در معادله ی زیر بدست آورید.  xمقدار 

log(x ) log log(x )2 2 2 4  
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logاگر  /2 0 logو  3 /3 0 logباشد مقدار  4 18  را به دست آورید؟  75
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sinxاگر 
1
3

sinدر رُبع دوم باشد مقادیر  xو   x2  وcos x2  را بدست آورید؟ 
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 مقادیر مثلثاتی زیر را بدست آورید. 

sin105 الف( 

cos( ) sin( )240  )ب 300
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yنمودار  cos( )x
π 2
3

,را در بازه ی   π0  رسم کنید.  2
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cmRاگر  یک مخروط به شعاع قاعده ی   cmhو ارتفاع  12 را گسترش دهیم در شکل گسترده ی آن، زاویه ی قطاع  9

 چند رادیان است. 
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 حاصل حدهای زیر را به دست آورید. 
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 پیوسته باشد  Rرا طوری بدست آورید که تابع زیر در  bو  aمقادیر 
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a x x x

f x x b x

x a x2
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)تابع  )
x

f x x
x

 را رسم کنید سپس نقاط ناپیوستگی آن را مشخص کنید  

 

 

1 

18 

)اگر بازه ی    , )x x2 3  را بدست آورید.  xباشد، مجموعه مقادیر  0یک همسایگی  1
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 محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف
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 سال تحصيلی  دومسؤالات پایان ترم نوبت  کليد
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  دبیر:نام 

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 10مدت امتحان : 
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log(x ) log(x ) log log(x )(x ) log

x x x x x x2 2

2 4 4 2 4 4

6 8 4 6 4 0 3 5 3 5
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cosyابتدا منحنی   x  را رسم می کنیم آنگاه آن راπ 1
3

واحد به سمت بالا                  2واحد به سمت چپ و  

 می بریم.
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تابع در  x   ناپیوسته است. 0
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 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  نمره20جمع بارم :


